Обзор значимых изменений в законодательстве
(06 октября 2023 – 12 октября 2023 года)
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
Минобрнауки сообщает о необходимости обеспечения индексации зарплаты
В составе базовых нормативов затрат на оказание госуслуг и нормативных затрат на выполнение работ на 2023 год учтена индексация заработной платы работников с 1 октября 2023 года. Сообщается, что учреждения самостоятельно определяют направление расходования средств субсидий на выполнение госзаданий, в том числе подходы для проведения мероприятий по увеличению заработной платы работникам.
Источник: Документ опубликован не был
Письмо Минобрнауки России от 05.10.2023 N МН-18/1888-АО
Правительством утверждены обновленные правила применения образовательными организациями дистанционных образовательных технологий

Документ определяет порядок применения электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ, в том числе при проведении учебных занятий, практик, промежуточной аттестации, текущего контроля успеваемости и итоговой аттестации обучающихся в ходе реализации основных и дополнительных образовательных программ или их частей.

В частности, предусмотрено, что в целях реализации образовательной программы в течение всего периода обучения для участников образовательных отношений должны быть созданы условия получения доступа к электронной информационно-образовательной среде образовательной организации, обеспечивающей: доступ к учебным планам и рабочим программам, онлайн-курсам и электронным учебно-методическим материалам; доступ к базам данных и информационным справочным системам; фиксацию хода образовательного процесса, результатов промежуточной аттестации, текущего контроля успеваемости и итоговой аттестации; формирование цифрового индивидуального электронного портфолио обучающегося; возможность проведения всех видов занятий и взаимодействия между участниками образовательных отношений.

Настоящее постановление вступает в силу с 1 сентября 2024 года и действует до 1 сентября 2029 года, за исключением положения об использовании вузами и колледжами единой системы идентификации и аутентификации и единой биометрической системы для идентификации и аутентификации обучающихся в целях проведения промежуточной или итоговой аттестации и текущего контроля успеваемости, которое вступает в силу по истечении 10 дней после дня официального опубликования документа.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 12.10.2023

Постановление Правительства РФ от 11.10.2023 N 1678
22 ноября в России будет отмечаться новый профессиональный праздник - День психолога 

В этот день в 1994 году состоялся первый учредительный съезд Российского психологического общества - профессиональной и научной организации психологов в стране.
Источник: Документ опубликован не был
Постановление Правительства РФ от 10.10.2023 N 1666
Расширен перечень полномочий, реализуемых Минпросвещения России 

Установлено, что Министерство принимает в том числе следующие нормативные правовые акты: 

положение о комиссии по принятию решений о предоставлении выплаты на приобретение благоустроенного жилого помещения в собственность или для полного погашения предоставленного на приобретение жилого помещения кредита (займа) по договору, обязательства заемщика по которому обеспечены ипотекой, лицам, которые относятся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, или об отказе в ее предоставлении; 

порядок осуществления мероприятий по профессиональной ориентации обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего общего образования; 

порядок допуска совершеннолетних лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования по специальностям, входящим в укрупненную группу специальностей "Образование и педагогические науки", и успешно прошедших промежуточные аттестации, к занятию педагогической деятельностью по образовательным программам дошкольного образования и начального общего образования. 

Также определено, что Министерство осуществляет деятельность, направленную на сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 13.10.2023
Постановление Правительства РФ от 12.10.2023 N 1686

МЕСТНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Доплаты педагогическим работникам
Уточнено, что педагогическим работникам государственных организаций Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются Министерством образования и молодежной политики Свердловской области, прошедшим аттестацию на установление квалификационной категории "педагог-методист" или "педагог-наставник", доплаты, установленные за выполнение дополнительных обязанностей по методической или наставнической деятельности, не входящих в должностные обязанности, увеличиваются в следующих размерах: - педагогам-методистам - не менее 10% оклада (должностного оклада), ставки заработной платы; - педагогам-наставникам - не менее 15% оклада (должностного оклада), ставки заработной платы.
При установлении работникам указанных организаций ежемесячных доплат к окладам (должностным окладам), ставкам заработной платы за стаж непрерывной работы (выслугу лет) учитывается продолжительность непрерывной работы работников в сфере образования, молодежной политики и патриотического воспитания.
Источник: Официальный интернет-портал правовой информации Свердловской области http://www.pravo.gov66.ru, 29.09.2023
Приказ Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 29.09.2023 N 1106-Д
Правовой отдел областной организации Профсоюза
